



3 చెక్ డ్యాం నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే



- ◆ శివనామంతో మార్కెట్ గిన శివాలయాలు
- ◆ స్వామి దర్శనం కోసం నిండిన క్యాలెన్డర్లు ◆ వేకువజామునే పాతాళగంగలో పుణ్యస్నానాలు

మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మవారు వైభవంగా సాగుతున్నారు. శుక్రవారం మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా ఆలయానికి భక్తులు పోటీతారు. స్వామి అమ్మవార్ల దర్శనానికి తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులు క్యాలెన్డర్లలో బారులు తీరారు. దైవ

దర్శనాని కి సుమారు 6 గంటల సమయం పడుతోంది. శివనామస్తురణతో ఆలయం మార్కెట్ గుతోంది. భక్తుల తో ఆలయ క్యాలెన్డర్లకి కిక్కిరిసి పోయాయి. శివస్వాములతో ప్రత్యేక క్యాలెన్డర్లు నిండిపోయాయి. భక్తులు వేకువ

జామున నుంచి పాతాళగంగలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి మొక్కులు తీర్చుకుంటున్నారు. రాత్రి పదిగంటలకు ఆలయంలో నవనందుల పాగాళంకరణ అనంతరం స్వామి అమ్మవార్ల కళ్యాణం నిర్వహించనున్నారు.

ఎం.పీ వద్దిరాజుకు ఐజేయు అభినందనలు

ఖమ్మం మార్చి 8 ప్రజాజ్యోతి. రాజ్యసభ సభ్యునిగా రెండోసారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన వద్దిరాజు రవిచంద్ర ను శుక్రవారం నాడు తీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయు) జిల్లా

కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆయన నివాస గృహంలో కలిసి అభినందించి శాలువతో సత్కరించడం జరిగింది. రాజకీయాల్లో మరింతగా రాణించాలని ఈ సందర్భంగా ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి యు డబ్ల్యూ జే ఐజేయు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కే రాంనారాయణ, జిల్లా అధ్యక్షులు వనం వెంకటేశ్వర్లు, కార్యదర్శి ఏనుగు వెంకటేశ్వరరావు, కోశాధికారి జనతా శివ, నగర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మైసపాపారావు చెరుకుపల్లి (శ్రీనివాస్), ఎలక్ట్రాన్ మీడియా జిల్లా అధ్యక్షులు ఆవుల శ్రీనివాస్, ప్రెస్ క్లబ్ కోశాధికారి నామ పురుషోత్తం, జిల్లా నాయకులు వై మాధవరావు, కళ్యాణ్

తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈశ్వరా...పరమేశ్వరా...!

- గణపేశ్వరాలయాలను సందర్శించిన దయాకర్ రెడ్డి దంపతులు
- నియోజకవర్గ ప్రజలందరినీ చల్లగా చూడాలని ప్రత్యేక పూజలు



కూసుమంచి మార్చి 08 ప్రజా జ్యోతి

మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని పాలేరు నియోజకవర్గంలోని పలు శైవక్షేత్రాలను తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంప్ కార్యాలయం ఇన్ చార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి దంపతులు శుక్రవారం దర్శించుకున్నారు. కూసుమంచిలోని గణపేశ్వరాలయం, జక్కేపల్లిలోని బాల కోటేశ్వరస్వామి ఆలయాలను సందర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వేద పండితుల ఆశీర్వాదాలు అందుకున్నారు. కూసుమంచిలో శివలింగానికి పాలాభిషేకం చేసి, భక్తుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన మజ్జిగ పంటిబీ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఆ



తర్వాత నియోజకవర్గంలోని పలు శివాలయాలను సందర్శించి.. నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆ పరమేశ్వరుడిని మొక్కుకున్నారు. మంత్రి పొంగులేటి ప్రత్యేక శ్రద్ధతో అన్ని ఆలయాల వద్ద విస్తృత ఏర్పాట్లు చేయించారని దయాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. భక్తులు పుణ్యస్థానాలు ఆచరించేలా నీటి కొరత లేకుండా చర్యలు చేపట్టారని అన్నారు. జాతరల్లో లోటుపాట్లు తలెత్తకుండా సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షిస్తున్నారని వివరించారు. భక్తులంతా సంతోషంగా స్వామివారిని దర్శించుకుని, సురక్షితంగా ఇళ్లకు చేరుకోవాలని సూచించారు. దయాకర్ రెడ్డి వెంట కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పొంగులేటి అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ గణపేశ్వరాలయాలను సందర్శించి వినోద్ రావు ఖమ్మం జిల్లా బిజెపి పార్లమెంటు నాయకులు తాండ్ర వినోద్ రావు



కూసుమంచి మార్చి 08 ప్రజా జ్యోతి

శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఖమ్మం జిల్లా బిజెపి పార్లమెంట్ నాయకులు తాండ్ర వినోద్ రావు జిల్లాలోని ప్రముఖ శైవ పుణ్యక్షేత్రాలైన కూసుమంచిలోని శ్రీ గణపేశ్వరాలయాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వినోద్ రావు మాట్లాడుతూ ఆ పరమేశ్వరుని దివ్య ఆశీస్సులతో ఖమ్మం జిల్లా రాష్ట్ర దేశ ప్రజలందరూ సుఖిక్షంగా సుఖ

సంతోషాలతో ఉండాలని ప్రార్థించానని అదేవిధంగా పురాతన క్షేత్రాలైనటువంటి ఈ పుణ్యక్షేత్రాలను మరింత అభివృద్ధి చేయడం కోసం కేంద్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రివర్యులు శ్రీ జి కిషన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి ప్రత్యేకమైన నిధులు తేవడం కోసం ప్రయత్నం చేస్తానని తెలిపారు అదే విధంగా భక్తులకు సరైన సౌకర్యాలు కల్పించిన దేవాలయ మరియు పోలీస్ శాఖ వారిని అభినందించడంతోపాటు భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు దేశ ప్రధాని శ్రీ నరేంద్ర మోడీ పాలనలో ప్రజలందరూ సుఖిక్షంగా ఉన్నారని దేశంలో మునుపెన్నడూ లేని విధంగా మతసామరస్యాలు పరిణవి వెళ్లడానికి దోహదపడ్డారని తెలిపారు అదే విధంగా రాజోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కూడా మూడవసారి నరేంద్ర మోడీ ని ప్రధానమంత్రిని చేయడం కోసం ప్రజల యొక్క ఆశీస్సులు కావాలని వారి సందర్భంగా కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు నున్న రవి గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీ పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండ్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం



ఎర్రుపాలెం, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి:

మండల పరిధిలోని పెద్ద గోపవరం లింక్ రోడ్డులో గల శ్రీ పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండ్రస్వామి వారి దేవాలయంలో స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవం ఉదయం 10 గంటలకు అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. కళ్యాణ మహోత్సవం తదుపరి వచ్చిన భక్తులకు అన్న ప్రసాదం నిర్వహించారు. సాయంత్రం ఏడు గంటల నుండి మీసవోలు గ్రామంలో స్వామివారి ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీమకర్తి నాగ బ్రహ్మచారి, చీమకర్తి సుబ్బారావు, రంగు కాంతయ్య, దెందుకూరి



రాధాకృష్ణమాచారి, పురం గోపాలరావు, పురం వెంకటరమణ, పసుపులేటి రామకృష్ణ, కాసిన ఉపేంద్ర, మొగులూరు మధు, బాణాల నాగ బ్రహ్మచారి, కొనపర్తి శ్రీ కృష్ణమాచారి, , నల్లపు ఉదయశ్రీ, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కంచర్ల వెంకట్రాయ్య, షేక్ ఇస్మాయిల్, జానకి శివ, సూరంశెట్టి రాజేష్, షేక్ బాజీ, మీనవోలు, పెద్ద గోపవరం, ఎర్రుపాలెం, పెగళ్లపాడు గ్రామాల భక్తులు కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు.

షాదిఖాన సమస్యలపై ఎమ్మెల్యేకు వినతి



కారేపల్లి, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి

సింగరేణి మండల కేంద్రమైన కారేపల్లి గ్రామంలోని జామా మసీద్ వద్దగల షాది ఖానా సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మసీదు కమిటీ అధ్యక్షుడు ముసీర్ పటేల్ ఆధ్వర్యంలో ముస్లింలు చైరా శాసనసభ్యులు మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ కు వినతిపత్రం అందించారు. శుక్రవారం మండలంలో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యేను ముస్లిం పెద్దలు మసీదుకు సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ముందుగా ఎమ్మెల్యేకు తేనేటివిందు అందజేసి సత్కరించారు. షాది ఖానాకు ప్రహారీ నిర్మాణం విద్యుత్ సౌకర్యం ఏర్పాటు, షాది ఖానా ఎదుట పెద్దు నిర్మాణం మూత్రశాలల ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. దీనిపై స్పందించిన ఎమ్మెల్యే గతంలో కేటాయించిన నిధులు ఏమైనా ఉంటే వాటితో పని చేయిస్తానని లేనిపక్షంలో ప్రతిపాదనను పంపించి అవసరమైన నిధులతో పనులు చేయిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు నజీర్, షేక్ షఫీ, షేక్ సర్దార్, మతీన్, ఎండి యాకూబ్ అలీ, ఖైరుద్దీన్, పాషా, శంషుద్దీన్, షేరు, షబీర్, ఖదీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్లు నందినికి ఘన సన్మానం



చింతకాని.. మార్చి 7 ప్రజా జ్యోతి

మహాశివరాత్రి పురస్కరించుకొని మహిళ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ట్రస్ట్ తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క సతీమణి మల్లు నందినికి మరియు సినీ నటుడు కృష్ణంరాజు కూతురు కు కూడా సాలవతో నేతాజీ యువజన సంఘం వారు ఘనంగా సన్మానం సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో యువజన సంఘం యూత్ కమిటీ వారు దోసర భగత్ సింగ్ పెరిక ప్రభాకర్ కాట్రాల్ బాబి గూగుల్ ఆదినారాయణ షేక్ ఫుల్కా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అభిమానులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

గణేశుల రవి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలుచేసిన ఎమ్మెల్యే రాగములు తల్లాడ, మార్చి 8 (ప్రజా జ్యోతి న్యూస్):



తల్లాడ మండలంలోని నూతనకల్లు గ్రామంలో నాగ కమలేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో శ్రీ శివ పార్వతుల కళ్యాణానికి సత్తుపల్లి శాసనసభ్యురాలు డాక్టర్ మట్ట రాగములు దయానంద్ హజారై ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత గణేశుల రవి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఇటీవల ఉద్యోగుల సాధించిన వారిని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

త్రాగునీటి కోసం ఎమ్మెల్యేకు వినతి పత్రం



ప్రజాజ్యోతి, మార్చి 8 ఏనూర్

మండల పరిధిలోని తిమ్మారావుపేట ఈడ్గా దగ్గర త్రాగునీటి బోరు మంజూరు చేయాలని గ్రామస్తులు పలువురు వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈడ్గా వద్ద రంజాన్, బక్రీద్ పండగలకు పరిసర గ్రామాల నుంచి ప్రత్యేక ప్రార్థనల కోసం చాలామంది వస్తుంటారని త్రాగునీటికి ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, దీన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని మంచినీటి బోరు మంజూరు చేయాలని కోరారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటానని తెలిపారు. తిమ్మారావుపేట గ్రామంలోని ఓం ఆదిత్య గాయత్రి స్కూల్ వారికోశానికి రావాలని ఎమ్మెల్యేను పాఠశాల యాజమాన్యం కోరింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ దాసరి రమేష్, ఎంపీటీసీ గుగులోత్ లచ్చిరాం నాయక్, నన్నే ఖాన్, పంతుంగి నరేష్, మాచర్ల శ్రీను, సైదా పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా బ్రహ్మం కళ్యాణ మహోత్సవం



ప్రజాజ్యోతి, మార్చి 8 - ఏనూర్.

మండల కేంద్రమైన ఏనూరు తో పాటు, కేసుపల్లి గ్రామాలలోని శ్రీమద్విరాట్ పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండస్వామి దేవాలయాలలో శుక్రవారం స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ప్రతి ఏటా మహాశివరాత్రి పర్వదినాన బ్రహ్మం కళ్యాణం జరపడం, ఇక్కడ ఆనవాయితీగా వస్తున్నది. వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛరణలు, మేళ తాళాలు, మంగళ వాయిద్యాల నడుమ స్వామి వారి కళ్యాణం జరిగింది. అనంతరం తీర్థ ప్రసాద వినియోగ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. సాయంత్రం వేళ స్వామి వారి ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.

చెక్ డ్యాం నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే.

ప్రజాజ్యోతి - ఏనూర్ : మండల పరిధిలోని మేడేపల్లి లోతు



వాగు పై నిర్మించనున్న చెక్ డ్యాం కు శుక్రవారం వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ శంకుస్థాపన చేశారు. నియోజకవర్గంలోని జూలూరుపాడు మండలానికి మూడు చెక్

డ్యాం లు, కారేపల్లి ఏనూరు మండలాలకు ఒక్కొక్క చెక్ డ్యాం మంజూరు అయ్యాయి. మేడిపల్లి చెక్ డ్యాం ను 2 కోట్ల 50 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించనున్నారు. గ్రామాల సమగ్రాభివృద్ధి, రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీ ఆరేం వరలక్ష్మి, సాసైటి చైర్మన్ శెట్టిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, వైస్ ఎంపీపీ పాశం శ్రీనివాసరావు, ఎంపీటీసీ లక్ష్మినాయక్, స్వర్ణ నరేందర్, ఈ ఈ బాబురావు, డి ఈ కిషోర్, ఏ ఈ లు నవీన్, మీనా రంజిత్ పాల్గొన్నారు.

కోటిలింగాలను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే రామదాసు నాయక్



కారేపల్లి, మార్చి 8, ప్రజా జ్యోతి :

మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని సింగరేణి మండల పరిధిలోని పోలంపల్లి గ్రామపంచాయతీ లోని కోటిలింగాల జాతర శుక్రవారం ప్రారంభమైనది. వైరా శాసనసభ్యులు మాలోత్ రామదాసు నాయక్ కోటిలింగాల జాతరకు వచ్చి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యేకు ఆలయ చైర్మన్ చీమల కృష్ణయ్య కమిటీ సభ్యులతో కలిసి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు

నిర్వహించిన అనంతరం ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలన్నీ కలియ తిరిగి భక్తులతో మాట్లాడి సౌకర్యాలపై ఆరా తీశారు. కాగా పలువురు భక్తులు బుగ్గ వాగుపై బ్రిడ్జి నిర్మించాలని కోరడంతో ఇప్పటికే సింగరేణి అధికారులతో మాట్లాడానని త్వరలో పూర్తవుతుందని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. కాగా సింగరేణి మండలం పేరుపల్లి, జమాలపల్లి మీదుగా కోటిలింగాలకు వచ్చేందుకు రహదారి మార్గం, బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపట్టడంతో రైతులకు, జాతర సమయంలో భక్తులకు, ప్రజలకు అనువుగా ఉంటుందని తెలపడంతో అధికారంతో మాట్లాడి ప్రతిపాదనలు చేపడతామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ సుభిక్షంగా ఉండాలని కోరుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలతో పాటు నియోజకవర్గాల వారిగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రారంభించిందని త్వరలోనే మరిన్ని పనులు చేపడతామన్నారు. ఆలయాలు సైతం అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు.

సింగరేణిలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

కారేపల్లి, మార్చి 8, ప్రజా జ్యోతి:

సింగరేణి మండల కేంద్రమైన కారేపల్లి లో శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రపంచ మహిళల దినోత్సవం సందర్భంగా సింగరేణి గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ప్రత్యేక గ్రామసభ నిర్వహించారు. గ్రామ సభలో పంచాయతీ కార్యదర్శి ఏగలక్ష్మి మాట్లాడుతూ నేడు మహిళలు వివిధ రంగాల్లో అత్యంత ప్రతిభ కనపరుస్తూ తమ ప్రతిభ పాటవాలను ప్రదర్శిస్తూ పురుషులకు దీటుగా సమాజ సేవలో భాగస్వాములవుతున్నారన్నారు ప్రభుత్వాలు మహిళా ఉన్నతపట్ల తీసుకుంటున్న చర్యలే నేడు రాజకీయపరంగా ఉపాధి అవకాశాల్లో పోటీ పడుతున్నారన్నారు క్రీడల్లో అత్యుత్తమ ప్రదర్శన నిర్వహిస్తూ దేశ గౌరవ ప్రతిష్టలను ఇనుమడింప చేస్తున్నారని కొనియాడారు ఒక కార్మిక ఉద్యమం నుంచి ఇంటర్నేషనల్ ఉమెన్స్ డే పుట్టుకొచ్చిందని



తెలుపుతూ గతంలో ఎంతోమంది మహిళలు తమ హక్కుల కోసం చేసిన పోరాటాల ఫలితమే అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి లక్ష్మి ప్రసన్న, తుమ్మలపల్లె అనిత, పద్మ పంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దాతల సహకారంతో నిర్మించిన సత్యాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే.

కారేపల్లి, మార్చి 8 ప్రజా జ్యోతి :

సింగరేణి మండల పరిధిలోని గేటు కారేపల్లి లోని శ్రీ ఉమా సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో పరస పట్టాభి రామారావు విజయలక్ష్మి దంపతులు ఒక లక్ష రూపాయలు, చెరుకూరి వెంకటేశ్వర్లు నాగమ్మ దంపతులు ఒక లక్ష రూపాయల సహాయ సహకారంతో నిర్మించిన సత్యాన్ని శుక్రవారం శివరాత్రి పర్వదినాన వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రామదాసు నాయక్ చేతుల మీదగా ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ సందర్భంగా దాతలను ఎమ్మెల్యే ఆభినందించారు సన్మానించారు. భక్తులు ఈ సత్యాన్ని దైవ



కార్యక్రమాలకు వినియోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ చైర్మన్ పరస పట్టాభిరామారావు, ఈవో కే వేణుగోపాలచార్యులు కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, గేట్ కారేపల్లికి చెందిన ఆలయ ధర్మకర్త కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పరస సనత్ కుమార్ హైకోర్టు లాయర్ పరసా అనంత నాగేశ్వరరావు సాయిని తిరుపతయ్య చెరుకూరి వెంకటేశ్వర్లు గుడిపూడి నరసయ్య జక్కుల కుమార్, నూకల మోహన్ రావు కంట గాని కమలాకర్ నాగారం వెంకటేశ్వర్లు జక్కుల రంజిత్ నవీన్, మైనా, గ్రామ యువత, భక్తులు, గ్రామస్తులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఆధునిక వ్యవసాయ పద్ధతులు-ఆశాజనకంగా దిగుబడులు

ప్రజాజ్యోతి - ఏనూర్

ఆధునిక వ్యవసాయ పద్ధతులపై రైతులు ఆసక్తి కనబరుస్తున్నారు. పంటల సాగులో నూతన టెక్నాలజీని ఉపయోగించి, ఆశించిన దిగుబడులు సాధిస్తున్నారు. వరి, పత్తి, మిర్చి, మొక్కజొన్న తదితర పంటల సాగులో నూతన పద్ధతులను అవలంబిస్తున్నారు. కూలీల కొరతను అధికమించేందుకు, ఖర్చు, సమయం కలిసి వచ్చేందుకు గాను వివిధ పంటలపై డ్రోన్ పరికరాన్ని ఉపయోగిస్తున్నారు. డ్రోన్ పరికరంతో తక్కువ సమయంలో, తక్కువ ఖర్చుతో ఎరువులు, పురుగుమందులను పంటలపై స్ప్రే చేస్తున్నారు. తాజాగా టి ఎల్ పేటకు చెందిన రైతు పాశం ఉమామహేశ్వర రావు తాను సాగు చేసిన మొక్కజొన్న పంటపై చీడపీడల, నియంత్రణకు గాను డ్రోన్ పరికరంతో పురుగుమందును స్ప్రే చేశారు. మొక్కజొన్న ఎత్తులో ఉండడం వలన మనుషులతో పురుగుమందు స్ప్రే చేయడం సాధ్యం కాకపోవటం వల్ల రైతులు డ్రోన్ పరికరాన్ని

ఉపయోగిస్తున్నారు. ఇక మిర్చి సాగును కూడా మల్చింగ్ పేపర్ ను ఉపయోగించి చేస్తున్నారు. దీనివల్ల కలుపు మొక్కలు ఉండవు చీడపీడలు ఆశించవని, తగిన మోతాదులో గాలి, నీరు, వెలుతురు అందే అవకాశాలుంటాయని రైతులు తెలుపుతున్నారు. టిఎల్ పేట, నాచారం, నూకలంపాడు, జన్నారం తదితర గ్రామాల్లో ఈ ఆధునిక వ్యవసాయ పద్ధతులను ఎక్కువగా ఉపయోగిస్తున్నారు.



నిరుపేద ముస్లింలకు రంజాన్ కిట్స్ పంపిణీ

డాక్టర్ రాజశేఖర్ గౌడ్



ఖమ్మం మార్చి 8 ప్రజాజ్యోతి :

పవిత్రమైన రంజాన్ మాసాన్ని పురస్కరించుకుని ఉపవాస దీక్షల అనంతరం పండుగ పర్వదినోత్సవాన్ని నిర్వహించు కోవడానికి పేదలకు రంజాన్ కిట్స్ పంపిణీ కార్యక్రమం ఎంతో పుణ్యకార్యమని, ఇటువంటి మంచి కార్యక్రమంలో తన చేతులమీదుగా వీటిని అందజేసే అవకాశాన్ని కల్పించడం ఎంతో సంతోషకరంగా ఉందని, తనజన్మదినమైనట్లు భావిస్తున్నానని ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ రాజశేఖర్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక ఎన్ఎస్పి కాలనీలో గల మక్కా మసీద్ లో మర్కజుల్ దావత్ ఇర్వాద్ ప్లే శ్ గ్రోవ్ డాట్ లండన్ , అవామి వెల్ఫేర్ అండ్ చారిటబుల్ ఫౌండేషన్ సౌజన్యంతో సుమారు నాలుగువేల

రూపాయల ఖరీదు చేసి రంజాన్ కిట్స్ ను పంపిణీ చేశారు. ఈకార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డాక్టర్ రాజశేఖర్ గౌడ్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. తనజీవితంలో తొలిసారిగా ఇటువంటి కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం తనకెంతో ఆనందాన్ని కలిగించిందన్నారు.. కార్యక్రమ నిర్వాహకులు హాఫీజ్ జవ్వాద్ అహ్మద్ తనను ఈకార్యక్రమానికి ఆహ్వానించటం తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నా నన్నారు. వచ్చే రంజాన్ సమయానికి తాను స్వయంగా తనఖర్చులతో రంజాన్ కిట్స్ ను పంపిణీ చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఓవైపు మహిళా దినోత్సవం ఇంకోవైపు మహాశివరాత్రితో పాటు శుక్రవారం రోజున ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం పూర్వజన్మ సుకృతంగా ఉందన్నారు. అవామి హింద్ వెల్ఫేర్ అండ్ చారిటబుల్ ఫౌండేషన్ బాధ్యులు హాఫీజ్ జవ్వాద్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం ఇదేవిధంగా పేదలకు, వారు కూడా రంజాన్ ఆచరించేటట్లు అందజేస్తున్నమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మస్జిద్ కమిటీ అధ్యక్షుడు అలీ ఖాన్ , మక్కా మజ్లిద్ ఇమామే ఖతిబ్ హాఫీజ్ నలీం , డాక్టర్.వంశీ , సీనియర్ పాత్రికేయులు మహమ్మద్ షఫీ, టి.యు.డబ్ల్యూ.జే. టీజేఎఫ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ఖమ్మం జిల్లా అసిస్టెంట్ జనరల్ సెక్రటరీ జానీపాషా, కృష్ణవాసు, కే.నరసింహారావు, ఎమ్.శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లగేటు కారేపల్లి శివాలయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు



కారేపల్లి, మార్చి 8 ప్రజా జ్యోతి:

సింగరేణి మండల పరిధిలోని గేట్ కారేపల్లి గ్రామంలో శ్రీ ఉమా సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి వారిని శుక్రవారం మహాశివరాత్రి పర్వదిన సందర్భంగా వైరా ఎమ్మెల్యే మాళోత్ రాందాస్ నాయక్ దర్శించుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే కి ఆలయ ధర్మకర్త, ట్రస్టీ చైర్మన్ పర్నా పట్టాభి రామారావు, ఇ ఓ, కే. వేణుగోపాలాచార్యులు, ఆలయ పూజారి సురేష్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో మేకతాళాలతో ఆలయ సాంప్రదాయ ప్రకారం

పూర్ణకుంభంతో స్నాగతం పలికారు. ఎమ్మెల్యేని శాలవాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మీడియాతో మాట్లాడుతూ మేకల తండా గ్రామాన్ని దత్తత తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి పి సి సి మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు పగడాల మంజుల, సొసైటీ చైర్మన్ దుగ్గినేని శ్రీనివాసరావు, సీనియర్ నాయకులు బానోత్ రామమూర్తి, గుగులోత్ భీముడు, గుగులోత్ శ్రీను నాయక్ ,సురేందర్ మనియార్, కడియాల సుధాకర్ , ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు మేదరి వీర ప్రతాప్ (టోనీ), మేదరి రాజా , ఎంపీటీసీ ఆలోత్ ఈశ్వరి బాయి సందరాజ్, తోటకూరి శోభారాణి, సొసైటీ డైరెక్టర్ హీరాలాల్, బోడ సేత్రాం, పరస సనత్ కుమార్, హైకోర్టు లాయర్ పర్నా అనంత నాగేశ్వరరావు, గుడిపూడి నరసయ్య, సాయిని తిరుపతయ్య , చెరుకూరి వెంకటేశ్వర్లు, జక్కుల కుమార్, గేట్ కారేపల్లి యువకులు, భక్తులు కారేపల్లి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, అధికారులు, పాల్గొన్నారు.

తీర్థాల సంగమేశ్వరుడు, కూసుమంచి గణపేశ్వరాలయాలను

సందర్శించిన దయాకర్ రెడ్డి దంపతులు

నియోజకవర్గ ప్రజలందరినీ చల్లగా చూడాలని ప్రత్యేక పూజలు



ఖమ్మంరూరల్ మార్చి 8 ప్రజాజ్యోతి. మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని పాలేరు నియోజకవర్గంలోని పలు శైవక్షేత్రాలను తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంప్ కార్యాలయం ఇన్ చార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి దంపతులు శుక్రవారం

దర్శించుకున్నారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం తీర్థాలలోని సంగమేశ్వరుని ఆలయం, కూసుమంచిలోని గణపేశ్వరాలయం, జక్కేపల్లిలోని బాల కోటేశ్వరస్వామి ఆలయాలను సందర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వేద పండితుల ఆశీర్వచనాలు అందుకున్నారు. కూసుమంచిలో శివలింగానికి పాలాభిషేకం చేసి, భక్తుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన మజ్జిగ పంపిణీ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఆ తర్వాత నియోజకవర్గంలోని పలు శివాలయాలను సందర్శించి.. నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆ పరమేశ్వరుడిని మొక్కుకున్నారు. మంత్రి పొంగులేటి ప్రత్యేక శ్రద్ధతో అన్ని ఆలయాల వద్ద విస్తృత ఏర్పాట్లు చేయించారని దయాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. భక్తులు పుణ్యస్నానాలు ఆచరించేలా నీటి కొరత లేకుండా చర్యలు చేపట్టారని అన్నారు. జాతరల్లో లోటుపాట్లు తలెత్తకుండా సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షిస్తున్నారని వివరించారు. భక్తులంతా సంతోషంగా స్వామివారిని దర్శించుకుని, సురక్షితంగా ఇళ్లకు చేరుకోవాలని సూచించారు. దయాకర్ రెడ్డి వెంట కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పొంగులేటి అభిమానులు తదితరులు ఉన్నారు.

పిఆర్డీయు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా శాఖల అధ్యక్షులతో నల్ల బడ్డీలతో నిరసన



ఖమ్మం మార్చి 8 ప్రజా జ్యోతి :

పిఆర్డీయు తెలంగాణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు శ్రీ గాల్ రెడ్డి హర్ష వర్ణన రెడ్డి ఆదేశానుసారం పి.ఆర్.టి.యు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా శాఖల అధ్యక్షులతో శుక్రవారం ఎస్టిఆర్ సర్కిల్ వద్ద నల్ల బడ్డీలతో మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు అనుచిత వ్యాఖ్యలను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని కోరుతూ నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పి.ఆర్.టి. యు ఖమ్మం జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులు మట్టా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ సంఘాలను చిన్న చూపు చూసి అభాసుపాలు ఐన సంఘటన మరువొద్దని, ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం ఐతే భవిష్యత్తులో మీ పార్టీకి పుట్టగతులు ఉండవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఆర్డీయు ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్మినేని అనిల్ కుమార్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులు బొళ్ళ సుధాకర్ రెడ్డి , ప్రధాన కార్యదర్శి ఎండీ జావేద్ మియా మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

దేవతామూర్తులకు వెండి ఆభరణాలు వితరణ

కారేపల్లి, మార్చి 8 ప్రజా జ్యోతి:



సింగరేణి మండల పరిధిలోని గేటు కారేపల్లి గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ ఉమా రామలింగేశ్వర స్వామి అమ్మవార్లకు రేగుల గూడెం గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన భక్తులు నల్లగొల్ల గురవమ్మ కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో నాలుగు తులాల వెండి కళ్ళను దేవతామూర్తులకు బహుకరించారు. శుక్రవారం మహాశివరాత్రి పర్వదిన సందర్భంగా ఆలయ ఈవో కే. వేణుగోపాలాచార్యులు,ఆలయ ధర్మకర్త పరస పట్టాభి రామారావుకూ భక్తులు వెండి కళ్ళ ఆభరణాలను అందజేశారు. అనంతరం ఆలయ పూజారి సురేష్ శర్మ ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఆ కళ్ళను దేవతామూర్తులకు అలంకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్త పరసా సనత్ కుమార్, హైకోర్టు లాయర్ పరసా అనంత నాగేశ్వరరావు, భక్తులు సాయిని తిరుపతయ్య,చెరుకూరి వెంకటేశ్వర్లు,గుడిపూడి నరసయ్య, జక్కుల కుమార్, అల్లి నరేందర్ రెడ్డి, నల్లగొల్ల అచ్చయ్య, శ్రీనివాసరావు, లక్ష్మీనారాయణ, సత్యనారాయణ, రాంబాబు, గ్రామస్తులు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

దేశంలో మోడీ పాలనకు ప్రజలు బ్రహ్మరథం

బీజేపీ నేత తాండ్ర వినోదరావు

తల్లాడ, మార్చి 8 (ప్రజా జ్యోతి స్పాస్): దేశంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పాలనకు ప్రజలు భ్రమరాదం పడుతున్నారని బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు తాండ్ర వినోద రావు అన్నారు. శుక్రవారం తల్లాడలో పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఆపతి వెంకట రామారావు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఈసారి ఖమ్మంలో బిజెపి పార్టీ గెలవటం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. స్వాతంత్రానంతరం ఏలిన కాంగ్రెస్ వారు ఈ దేశానికి చేయనటువంటి ఎన్నో సేవలను ప్రధాని ఈ పదేళ్ల కాలంలో చేశారని గుర్తు చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో బాలాజీ నాయక్, కృష్ణారావు, నాగేశ్వరరావు, రాయల రమేష్, ఎల్లంకి సుధాకర్ పాల్గొన్నారు.

